
Результати анкетування студентів 1 р.н. ОС «Магістр» 205 «Лісове господарство»

Чи задовольняє Вас якість підготовки за 
обраною освітньою програмою  в 

університеті?

так, в повній 
мірі; 43,75 %

задовольняє 
частково; 37,5 %

більше 
задовольняє, 

ніж не 
задовольняє; 

18,75 %

Чи збігаються Ваші очікування щодо
обраної освітньої програми з реаліями

підготовки?

так, збігаються повністю; 6,25 %

так, здебільшого 
збігаються; 62,5 %

збігаються 
частково; 31,25 %
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При вивченні яких дисциплін виникають 
найбільші труднощі?

Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість 
дисциплін викладається в одному 

семестрі?

Лісова 
політика; 
18,75 %

Сучасні технології 
насінництва та 

розсадництва; 6,25 %

Планування 
лісогосподарського 
виробництва; 6,25 %

таких дисциплін 
немає; 68,75 %

забагато 
дисциплін; 
31,25 %

оптимальна кількість; 
56,25 %

близька до 
оптимальної; 

12,5 %
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Чи достатньо часу відведено на вивчення 
теоретичного матеріалу під час лекційних 

занять?

Чи достатньо часу відведено на набуття 
практичних навичок під час практичних чи 

лабораторних занять?

часу достатньо по 
більшості 

дисциплін; 25,0 %

часу 
достатньо 
лише по 
окремих 

дисциплінах; 
6,25 %

так, часу достатньо по 
всіх дисциплінах; 68,75 %

часу достатньо по 
більшості 

дисциплін; 25,0 %

часу 
достатньо 
лише по 
окремих 

дисциплінах; 
12,5 %

так, часу достатньо по 
всіх дисциплінах; 62,5 %
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Чи достатньо часу відведено для 
самостійної роботи з кожної дисципліни?

Чи задовольняє вас якість дистанційного 
навчання?

так, часу 
достатньо по 

всіх 
дисциплінах; 

81,25 %

часу достатньо 
по більшості 
дисциплін; 

12,5 %

ні, часу 
недостатньо; 

6,25 %

так, в повній 
мірі; 56,25 %

більше задовольняє, 
ніж не задовольняє; 

37,5 %

задовольняє 
частково; 6,25 %



Результати анкетування студентів 1 р.н. ОС «Магістр» 205 «Лісове господарство»

Чи знаєте Ви про існування в університеті 
Уповноваженої особи з питань запобігання 

та виявлення корупції, куди можна 
повідомляти про всі випадки нестатутних 

відносин?

Що потрібно робити, на Ваш погляд, для 
покращення якості освітнього процесу в 

університеті?

так; 93,75 %

ні; 6,25 %
збільшити кількість новітньої 
інформації згідно з вимогами 
роботодавців, яку можливо 
було б застосувати під час 

роботи; 37,5 %

мене все 
влаштовує; 25,0 %

справедливо 
оцінювати 

знання; 12,5 %

збільшити кількість 
практичних та лабораторних 

занять; 25,0 %


